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Mit dieser Ausgabe verlieren alle 
vorherigen Ausgaben ihre Gültigkeit.

This edition replaces all previous 
editions, which are now invalid.

Cette nouvelle édition annule et 
remplace les éditions précédentes.

Stand
Version
Révision 10 /24

T +49 2351 957 333
F +49 2351 957 372
hotrunner@hasco.com

Sicherheits- und Warnhinweise
Safety advice and warnings
Consignes de sécurité et 
d’avertissement

Seite / page       166

Ersatzteile für Heißkanaldüsen
und Verteiler-Systeme
Spare parts for hot runner nozzles
and manifold block systems
Pièces détachées pour les buses à canal chaud
et pour les systèmes des blocs distributeur

Für Anleitungen zu Montage/Demontage sowie der 
Anzugsdrehmomente von Düsenspitzen informieren 
Sie sich bitte in der Bedienungsanleitung „Heißkanal-Technik“.

Please consult the “Hot Runner Technology” operating instructions 
for information on the mounting / removal and tightening torque 
of nozzle tips.

Pour les instructions de montage/démontage ainsi que les 
couples de serrage des pointes de buse, veuillez vous référer 
au manuel d’utilisation «Technologie Canal Chaud».
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Inhaltsverzeichnis (nach Produktnummern)
Contents (Listing according to Product No.)
Sommaire (classement par n° de commande)

Benennung 
Designation / Désignation Nr. / No. Seite  

page

Standard Shot H 101 146
H101G 148
H 101R 150
H 103 146
H 103T 146
H 103G 148
H 103GT 148
H 103R 150
H 103RT 150
H 104 146
H 104E 146
H 104G 148
H 104GE 148
H 104GV 148
H 104R 150

Multi Shot H10325 152
H 10425 153

Valve Gate Shot H 107RK 160
H 10750RK 161
H 10780RK 161
H 107900 154
H 107900RK 155
H 107910 156
H 107910RK 157
H 107920 158
H 107920RK 159

Reduzierkappen / Reducing caps / Capuchons de réduction 
für/ for / pour

H 20213, H 20215 H 2035 144
H 20212, H 20214 H 2036 144
H 20313, H 20315 H 2037 145
H 20312, H 20314 H 2038 145

Value Shot H 20212 140
H 20213 141
H 20214 142
H 20215 143
H 20312 136
H 20313 137
H 20314 138
H 20315 139

Techni Shot
Heißkanaldüse 
Hot runner nozzle 
Buse á canal chaud

H 33201 102
H 33201 / Typ 100
H 332011 104
H 332012 106
H 33205 102
H 33205 / Typ 100
H 332051 104
H 332052 104
H 33206 / Typ 101
H 33401 110
H 334011 112
H 334012 114
H 334013 116
H 33405 110
H 33405 / Typ 108
H 334051 112
H 334052 114
H 334053 116
H 33406 118
H 334061 120

Techni Shot
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

H 34201 122
H 342011 124
H 342012 126
H 34205 122
H 342051 124
H 342052 126
H 34401 128
H 344011 130
H 344012 132
H 344013 134
H 34405 128
H 344051 130
H 344052 132
H 344053 134

Vario Shot®

Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

H 6110 6
H 61101 6
H 6111 8
H 61111 8
H 6112 10
H 61121 10
H 6120 12
H 6121 14
H 6130 16
H 61301 16
H 6131 18
H 61311 18
H 6132 20
H 61321 20
H 6140 22
H 6141 24
H 6142 26
H 6143 28
H 6160 30
H 6163 32

Vario Shot®

Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

H 6210 34
H 62101 34
H 6211 36
H 62111 36
H 6212 38
H 62121 38
H 6220 40
H 6221 42
H 6230 44
H 62301 44
H 6231 46
H 62311 46
H 6232 48
H 62321 48
H 6240 50
H 6241 52
H 6242 54

Vario Shot®

geschraubte Düse 
screwed nozzle 
buse vissée

H 6510 56
H 65101 56
H 6511 58
H 65111 58
H 6512 60
H 65121 60
H 6520 62
H 6521 64
H 6530 66
H 65301 66
H 6531 68
H 65311 68
H 6532 70
H 65321 70
H 6540 72
H 6541 74
H 6542 76
H 6543 78
H 6560 80
H 6563 82

Benennung 
Designation / Désignation Nr. / No. Seite  

page

Valve Gate Shot H 2371 162
H 2371RK 162
H 2380 163
H 2380RK 163

Benennung 
Designation / Désignation Nr. / No. Seite  

page

Reduzierkappen / Reducing caps / Capuchons de réduction 
für/ for / pour

H 6110, H6210 , H 6510 H 6016 96
H 6120 , H6220, H 6520 H 6026 96

H 6130 , H6230, H 6530, H 6330 H 6036 97
H 6140 , H6240, H 6540, H 6340 H 6046 97

H 6160 , H 6260 , H 6560 H 6066 98

Nr. / No. Seite  
page

Single Shot
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

H 6330 84
H 6331 86
H 6332 88
H 6340 90
H 6341 92
H 6342 94
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

7

8

3

2

4
5

6

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9
H6110 /…

H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/…
    H6010/…

H6060/… Z25/… Z31/… H6003/…
H61101/…     H60101/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300

H 61 101/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage specialH 61 10 /...

Va
rio

 S
ho

t

9
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

7

8

3

2

4
5

6

H 61 1 1 1/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage specialH 61 1 1 /...

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9
H6111 /…

H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/…
    H6010/…

H6070/… Z25/… Z31/… H6003/…
H61111/…     H60101/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300

9
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

7

8

3

2

95

6

H 61 121/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage specialH 61 12 /...

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer lang Melt chamber long Elément pré-chambre long 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9
H6112 /…

H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/…
    H6010/…

H6090/… Z25/… Z31/… H6003/…
H61121/…     H60101/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300

4
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Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

H6120 /… H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/… H6020/… H6050/… H6060/… Z25/… Z31/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 ...25 63
71 71 ...25 …1 x   65 71
80 80 ...25 …1 x   75 80

100 100 ...25 …1 x   95 100
125 125 ...25 …1 x 120 125
140 140 ...25 …1 x 135 140
160 160 ...25 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 ...32 …1 x   65 71
80 80 ...32 …1 x   75 80
90 90 ...32 …1 x   84 90

100 100 ...32 …1 x   95 100
125 125 ...32 …1 x 120 125
140 140 ...32 …1 x 135 140
160 160 ...32 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 ...40 …1 x   84 90

100 100 ...40 …1 x   95 100
112 112 ...40 …1 x 110 112
125 125 ...40 …1 x 120 125
140 140 ...40 …1 x 135 140
160 160 ...40 …1 x 155 160
180 180 ...40 …1 x 175 180
200 200 ...26 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 ...50 …1 x   95 112
125 125 ...50 …1 x 110 125
140 140 ...50 …1 x 135 140
160 160 ...50 …1 x 155 160
200 200 ...50 …1 x 195 200
250 250 ...50 …1 x 235 250
300 300 ...50 …1 x 285 300

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Hülse Sleeve Douille 1
7 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
8 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
9 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4

10 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

H 6120 /...

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

8

9

3
2

4
5

6

7

Va
rio

 S
ho

t

10
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H 6121/...

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

1

8

9

3
2

95

6

7

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Hülse Sleeve Douille 1
7 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
8 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
9 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4

10 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

H6120 /… H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/… H6020/… H6050/… H6070/… Z25/… Z31/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 ...25 63
71 71 ...25 …1 x   65 71
80 80 ...25 …1 x   75 80

100 100 ...25 …1 x   95 100
125 125 ...25 …1 x 120 125
140 140 ...25 …1 x 135 140
160 160 ...25 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 ...32 …1 x   65 71
80 80 ...32 …1 x   75 80
90 90 ...32 …1 x   84 90

100 100 ...32 …1 x   95 100
125 125 ...32 …1 x 120 125
140 140 ...32 …1 x 135 140
160 160 ...32 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 ...40 …1 x   84 90

100 100 ...40 …1 x   95 100
112 112 ...40 …1 x 110 112
125 125 ...40 …1 x 120 125
140 140 ...40 …1 x 135 140
160 160 ...40 …1 x 155 160
180 180 ...40 …1 x 175 180
200 200 ...26 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 ...50 …1 x   95 112
125 125 ...50 …1 x 110 125
140 140 ...50 …1 x 135 140
160 160 ...50 …1 x 155 160
200 200 ...50 …1 x 195 200
250 250 ...50 …1 x 235 250
300 300 ...50 …1 x 285 300

4
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

H 61301/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage specialH 6130 /...

1

7

8

3

2

95

6

Va
rio

 S
ho

t

4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9
H6130 /…

H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/…
    H6030/…

H6060/… Z25/… Z31/… H6003/…
H61301/…     H60301/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

H 6131 1/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage specialH 6131 /...

1

7

8

3

2

95

6

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9
H6131 /…

H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/…
    H6030/…

H6070/… Z25/… Z31/… H6003/…
H61311/…     H60301/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300

4
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

H 61321/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage specialH 6132 /...

1

7

8

3
2

95

6

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9
H6132 /…

H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/…
    H6030/…

H6090/… Z25/… Z31/… H6003/…
H61321/…     H60301/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300

4
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

H 6140 /...

1

7

8

3

2

95

6

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9

H6140 /… H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/…     H6040/… H6060/… Z25/… Z31/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300

4
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

H 614 1/...

1

7

8

3

2

95

6

Va
rio

 S
ho

t

4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9

H6141 /… H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/… H6040/… H6070/… Z25/… Z31/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

H 6142/...

1

7
8

3

2

9
5

6

Va
rio

 S
ho

t

4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9

H6142 /… H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/… H6040/… H6090/… Z25/… Z31/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

H 6143/...

1

7

8

3

2

95

6

Va
rio

 S
ho

t

4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer kurz 

Nadelverschluss
Pre-chamber short
Needle valve

Écrou court 
obturateur à aiguille

1

7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9

H6143 /… H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/… H6040/… H6080/… Z25/… Z31/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachéesH 6160/...

Va
rio

 S
ho

t

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

7

8

3

2

95

6

4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9

H6160 /… H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/… H60406/… H6060/… Z25/… Z31/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 x 2,0 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 x 2,5 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 x 3,0 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 x 5,0 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachéesH 6163/...

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
3 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
4 Heizung Heater Elemént chauffant 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer kurz 

Nadelverschluss
Pre-chamber short
Needle valve

Écrou court 
obturateur à aiguille

1

7 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
8 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
9 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9

H6163 /… H6001/… H6101/… H1295/6/… H6002/… H60406/… H6080/… Z25/… Z31/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 x 2,0 ...25 ...3 x 14 ...3 x   6 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...32 x   63 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 x 2,5 ...32 ...5 x 14 ...32
71 71 …1 x   65 71
80 80 …1 x   75 80
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160

...40 x   80 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 x 3,0 ...40 ...6 x 14 ...4 x   8 ...40
90 90 …1 x   84 90

100 100 …1 x   95 100
112 112 …1 x 110 112
125 125 …1 x 120 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
180 180 …1 x 175 180
200 200 …1 x 195 200

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 x 5,0 ...50 ...5 x 10 ...50
112 112 …1 x   95 112
125 125 …1 x 110 125
140 140 …1 x 135 140
160 160 …1 x 155 160
200 200 …1 x 195 200
250 250 …1 x 235 250
300 300 …1 x 285 300

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

7

8

3

2

95

6

4
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Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

H 6210 /... H 62101/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
H6210 /…

H6204 /…
H6210 /…  (sr1 = 15,5)   H6204 /… H6210 /…  (sr1 = 40)   H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/…
    H6010/…

H6060/… H1295 / 6 /… H6003/…
H62101/… H62101/... (sr1 = 15,5) H62101/... (sr1 = 40)     H60101/…

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1

Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

2

7

5

6

129

10

3

4

11

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

8
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H 621 1/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

H 621 1 1/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

2

7

5

6

129
10

3

4

11

Va
rio

 S
ho

t

8

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
H6211 /…

H6204 /…
H6211 /…  (sr1 = 15,5)   H6204 /… H6211 /…  (sr1 = 40)   H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/…
    H6010/…

H6070/… H1295 / 6 /… H6003/…
H62111/… H62111/... (sr1 = 15,5) H62111/... (sr1 = 40)     H60101/…

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300
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H 6212 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

H 62121/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

2

7
5

6

129

10

3

4

11

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
H6212 /…

H6204 /…
H6212 /…  (sr1 = 15,5)   H6204 /… H6212 /…  (sr1 = 40)   H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/…
    H6010/…

H6090/… H1295 / 6 /… H6003/…
H62121/… H62121/... (sr1 = 15,5) H62121/... (sr1 = 40)     H60101/…

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300

8
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Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Hülse Sleeve Douille 1
11 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
12 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
13 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

H 6220 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 11 13

H6220 /… H6204 /…
H6220 /… H6204 /… H6220 /… H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/… H6020/… H6050/… H6060/… H1295 / 6 /… H6003/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...25 x   66 ...25 ...25 x   66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x   66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x   73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x   90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300

1

2

7
5

6

139
10

3

4

11

12

Va
rio

 S
ho

t

8

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1
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H 6221/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

1

2

7
5

6

139

10

3

4

11

12

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Hülse Sleeve Douille 1
11 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
12 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
13 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 11 13

H6221 /… H6204 /…
H6221/… H6204 /… H6221 /… H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/… H6020/… H6050/… H6070/… H1295 / 6 /… H6003/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...25 x   66 ...25 ...25 x   66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x   66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x   73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x   90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300

8
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H 6230 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

H 62301/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

2

7
5

6

129

10

3

4

11

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
H6230 /…

H6204 /…
H6230 /…  (sr1 = 15,5)   H6204 /… H6230 /…  (sr1 = 40)   H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/…
    H6030/…

H6060/… H1295 / 6 /… H6003/…
H62301/… H62301/... (sr1 = 15,5) H62301/... (sr1 = 40)     H60301/…

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300

8
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H 6231/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

H 6231 1/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

2

7

5

6

129

10

3

4

11

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
H6231 /…

H6204 /…
H6231 /…  (sr1 = 15,5)   H6204 /… H6231 /…  (sr1 = 40)   H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/…
    H6030/…

H6070/… H1295 / 6 /… H6003/…
H62311/… H62311/... (sr1 = 15,5) H62311/... (sr1 = 40)     H60301/…

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300

8
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H 6232 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

H 62321/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

2

7
5

6

129

10

3

4

11

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
H6232 /…

H6204 /…
H6232 /…  (sr1 = 15,5)   H6204 /… H6232 /…  (sr1 = 40)   H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/…
    H6030/…

H6090/… H1295 / 6 /… H6003/…
H62321/… H62321/... (sr1 = 15,5) H62321/... (sr1 = 40)     H60301/…

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300

8
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H 6240 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

1

2

7
5

6

129
10

3

4

11

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

8

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

H6240 /… H6204 /…
H6240 /… H6204 /… H6240 /… H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/… H6040/… H6060/… H1295 / 6 /… H6003/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300
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H 6241/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

1

2

7

5

6

129
10

3

4
11

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

8

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

H6241 /… H6204 /…
H6241 /… H6204 /… H6241 /… H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/… H6040/… H6070/… H1295 / 6 /… H6003/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300
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H 6242 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

1

2

7
5

6

129

10

3

4
11

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Adapterscheibe Adapter disc disque d´adapteur 1
2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4
4 Kopfheizung Heater for nozzle head Elemént chauffant pour tête de buse 1
5 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
6 Düsenkopf Nozzle head Tête de buse 1
7 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
8 Heizung Heater Elemént chauffant 1
9 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1

10 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1
11 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
12 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

 sr1=15,5
 sr1 = 40

Pos. 1: H6204 / d1 Pos. 1:  H6204 / d1 x sr1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

H6242 /… H6204 /…
H6242 /… H6204 /… H6242 /… H6204 /…

Z 25 /… Z 31/… H 6203 /… H 6001/… H 6201/… H 1295 / 6 /… H6002/… H6040/… H6090/… H1295 / 6 /… H6003/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...25 x   66 ...25 ...25 x    66 x 15,5 ...25 x 15,5 ...25 x    66 x 40 ...25 x 40 ...3 x 10 ...3 x 16 ...2532 ...25 x   56 ...25 …1 x   55 ...25 x   56 ...25 ...25 ...1 x 55 ...25
73     73     73 63 63
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...32 x   73 ...32 ...32 x    73 x 15,5 ...32 x 15,5 ...32 x    73 x 40 ...32 x 40 ...4 x 10 ...32 x   63 ...32 …1 x   55 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
81     81     81 71 …1 x   65 71
90     90     90 80 …1 x   75 80

100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160

...40 x   90 ...40  ...40 x   90 x 15,5 ...40 x 15,5 ...40 x    90 x 40 ...40 x 40 ...4 x 14 ...4 x 16 ...40 ...40 x   80 ...40 …1 x   75 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
100  100  100 90 …1 x   84 90
110  110  110 100 …1 x   95 100
122  122  122 112 …1 x 110 112
135  135  135 125 …1 x 120 125
150  150  150 140 …1 x 135 140
170  170  170 160 …1 x 155 160
190  190  190 180 …1 x 175 180
210  210  210 200 …1 x 195 200

...50 x 115 ...50 ...50 x 115 x 15,5 ...50 x 15,5 ...50 x 115 x 40 ...50 x 40 ...5 x 12 ...5 x 25 ...50 ...50 x 100 ...50 …1 x   84 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
127  127  127 112 …1 x   95 112
140  140  140 125 …1 x 110 125
155  155  155 140 …1 x 135 140
175  175  175 160 …1 x 155 160
215  215  215 200 …1 x 195 200
265  265  265 250 …1 x 235 250
315  315  315 300 …1 x 285 300

8
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6
H6510/…

H6501/… H1295/6/… H6002/…
H6010/…

H6060/… H6003/…
H65101/… H60101/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
4

5

H 6510/... H 65101/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

Va
rio

 S
ho

t

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
4

5

H 651 1/... H 651 1 1/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6
H6511/…

H6501/… H1295/6/… H6002/…
H6010/…

H6070/… H6003/…
H65111/… H60101/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

24

5

H 651 2/... H 651 2 1/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6
H6512/…

H6501/… H1295/6/… H6002/…
H6010/…

H6090/… H6003/…
H65121/… H60101/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Hülse Sleeve nut Douille 1
6 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
7 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
5

6

H 6520/...

Pos. 1 2 3 4 5 6 7

H6520/… H6501/… H1295/6/… H6002/… H6020/… H6050/… H6060/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

4

Va
rio

 S
ho

t

7
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2

5

6

H 6521/...

4

Va
rio

 S
ho

t

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Hülse Sleeve nut Douille 1
6 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
7 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

Pos. 1 2 3 4 5 6 7

H6521/… H6501/… H1295/6/… H6002/… H6020/… H6050/… H6070/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

7
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
4

5

H 6530/... H 65301/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

Va
rio

 S
ho

t

6

Pos. 1 2 3 4 5 6
H6530/…

H6501/… H1295/6/… H6002/…
H6030/…

H6060/… H6003/…
H65301/… H60301/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
4

5

H 6531/... H 653 1 1/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6
H6531/…

H6501/… H1295/6/… H6002/…
H6030/…

H6070/… H6003/…
H65311/… H60301/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

24

5

H 6532/... H 6532 1/...
Speziallegierung beschichtet 
Special alloy coated 
Alliage special revêtu

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6
H6532/…

H6501/… H1295/6/… H6002/…
H6030/…

H6090/… H6003/…
H65321/… H60301/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
4

5

H 6540/...

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6

H6540/… H6501/… H1295/6/… H6002/… H6040/… H6060/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
4

5

H 6541/...

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6

H6541/… H6501/… H1295/6/… H6002/… H6040/… H6070/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6



76    HASCO hot runner HASCO hot runner    77

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

24

5

H 6542/...

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6

H6542/… H6501/… H1295/6/… H6002/… H6040/… H6090/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
4

5

H 6543/...

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6

H6543/… H6501/… H1295/6/… H6002/… H6040/… H6080/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Vorkammer kurz 

Nadelverschluss
Pre-chamber short
Needle valve

Écrou court 
obturateur à aiguille

1

6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachéesH 6560/...

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2
4

5

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6

H6560/… H6501/… H1295/6/… H6002/… H60406/… H6060/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 x 2,0 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 x 2,5 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 x 3,0 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 x 5,0 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Vario Shot ®
Heißkanaldüse 
Hotrunner nozzle 
Buse á canal chaud

1

3

2

5

H 6563/...

4

Va
rio

 S
ho

t

Pos. 1 2 3 4 5 6

H6543/… H6501/… H1295/6/… H6002/… H60406/… H6080/… H6003/…

...25 x   56 ...25 x   56 …1 x   75 ...25 x   56 ...25 x 2,0 ...25 ...25
63 63 63
71 71 …1 x   84 71
80 80 …1 x   95 80

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...32 x   63 ...32 x   63 …1 x   84 ...32 x   63 ...32 x 2,5 ...32 ...32
71 71 …1 x   95 71
80 80 80
90 90 …1 x 110 90

100 100 …1 x 120 100
125 125 …1 x 135 125
140 140 …1 x 155 140
160 160 …1 x 175 160

...40 x   80 ...40 x   80 …1 x 110 ...40 x   80 ...40 x 3,0 ...40 ...40
90 90 …1 x 120 90

100 100 …1 x 135 100
112 112 …1 x 155 112
125 125 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
180 180 …1 x 235 180
200 200 200

...50 x 100 ...50 x 100 …1 x 135 ...50 x 100 ...50 x 5,0 ...50 ...50
112 112 112
125 125 …1 x 155 125
140 140 …1 x 175 140
160 160 …1 x 195 160
200 200 …1 x 235 200
250 250 …1 x 285 250
300 300 …1 x 325 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
3 Heizung Heater Elemént chauffant 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Vorkammer kurz 

Nadelverschluss
Pre-chamber short
Needle valve

Écrou court 
obturateur à aiguille

1

6 Fühlerring Sensor ring Anneau de sonde 1

6
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1

36

2

5

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper inklusive 

Düsenheizung und Kopf
Nozzle body inclusive 
nozzle heater and head

Corp de buse inclus  
élément chauffant et tête de buse

1

2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Halteclip Retaining clip Anneau de rétention 1
4 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1

H 6330/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Single Shot
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6

H6330 /… H6306 /…
H6330 /… H6306 /… H6330 /… H6306 /…

Z 25 /… H 6304 /… H 1295 / 6 /… H6030/… H6060/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...32 x   73 ...32 x   73 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 40 ...32 x   73 x 40 ...4 x 10 ...32 …1 x   55 ...32 ...32
90 90     90     90     90     90 …1 x   75

110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155

...40 x   90 ...40 x   90 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 40 ...40 x   90 x 40 ...4 x 12 ...40 …1 x   75 ...40 ...40
110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155
190 190  190  190  190  190 …1 x 175
210 210  210  210  210  210 …1 x 195

Pos. 1:  H6306 / d1 x sr1

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

sr1 = 15,5 sr1 = 40
4

Pos. 1: H6306 / d1

Si
ng

le 
Sh

ot
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H 6331/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées
Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

36

2

5

Single Shot
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper inklusive 

Düsenheizung und Kopf
Nozzle body inclusive 
nozzle heater and head

Corp de buse inclus  
élément chauffant et tête de buse

1

2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Halteclip Retaining clip Anneau de rétention 1
4 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6

H6331 /… H6306 /…
H6331/… H6306 /… H6331/… H6306 /…

Z 25 /… H 6304 /… H 1295 / 6 /… H6030/… H6070/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...32 x   73 ...32 x   73 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 40 ...32 x   73 x 40 ...4 x 10 ...32 …1 x   55 ...32 ...32
90 90     90     90     90     90 …1 x   75

110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155

...40 x   90 ...40 x   90 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 40 ...40 x   90 x 40 ...4 x 12 ...40 …1 x   75 ...40 ...40
110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155
190 190  190  190  190  190 …1 x 175
210 210  210  210  210  210 …1 x 195

Pos. 1:  H6306 / d1 x sr1 sr1 = 15,5 sr1 = 40Pos. 1: H6306 / d1

Si
ng

le 
Sh

ot
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H 6332/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Single Shot
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

36

2

5
4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper inklusive 

Düsenheizung und Kopf
Nozzle body inclusive 
nozzle heater and head

Corp de buse inclus  
élément chauffant et tête de buse

1

2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Halteclip Retaining clip Anneau de rétention 1
4 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6

H6332 /… H6306 /…
H6332/… H6306 /… H6332/… H6306 /…

Z 25 /… H 6304 /… H 1295 / 6 /… H6030/… H6090/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...32 x   73 ...32 x   73 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 40 ...32 x   73 x 40 ...4 x 10 ...32 …1 x   55 ...32 ...32
90 90     90     90     90     90 …1 x   75

110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155

...40 x   90 ...40 x   90 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 40 ...40 x   90 x 40 ...4 x 12 ...40 …1 x   75 ...40 ...40
110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155
190 190  190  190  190  190 …1 x 175
210 210  210  210  210  210 …1 x 195

Pos. 1:  H6306 / d1 x sr1 sr1 = 15,5 sr1 = 40Pos. 1: H6306 / d1

Si
ng

le 
Sh

ot
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H 6340/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées
Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

36

2

5

Single Shot
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper inklusive 

Düsenheizung und Kopf
Nozzle body inclusive 
nozzle heater and head

Corp de buse inclus  
élément chauffant et tête de buse

1

2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Halteclip Retaining clip Anneau de rétention 1
4 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6

H6340/… H6306 /…
H6340/… H6306 /… H6340/… H6306 /…

Z 25 /… H 6304 /… H 1295 / 6 /… H6040/… H6060/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...32 x   73 ...32 x   73 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 40 ...32 x   73 x 40 ...4 x 10 ...32 …1 x   55 ...32 ...32
90 90     90     90     90     90 …1 x   75

110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155

...40 x   90 ...40 x   90 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 40 ...40 x   90 x 40 ...4 x 12 ...40 …1 x   75 ...40 ...40
110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155
190 190  190  190  190  190 …1 x 175
210 210  210  210  210  210 …1 x 195

Pos. 1:  H6306 / d1 x sr1 sr1 = 15,5 sr1 = 40Pos. 1: H6306 / d1

Si
ng

le 
Sh

ot
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H 6341/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées
Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

1

36

2

5

Single Shot
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

4

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper inklusive 

Düsenheizung und Kopf
Nozzle body inclusive 
nozzle heater and head

Corp de buse inclus  
élément chauffant et tête de buse

1

2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Halteclip Retaining clip Anneau de rétention 1
4 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer kurz Pre-chamber short Écrou court 1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6

H6341/… H6306 /…
H6341/… H6306 /… H6341/… H6306 /…

Z 25 /… H 6304 /… H 1295 / 6 /… H6040/… H6070/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...32 x   73 ...32 x   73 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 40 ...32 x   73 x 40 ...4 x 10 ...32 …1 x   55 ...32 ...32
90 90     90     90     90     90 …1 x   75

110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155

...40 x   90 ...40 x   90 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 40 ...40 x   90 x 40 ...4 x 12 ...40 …1 x   75 ...40 ...40
110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155
190 190  190  190  190  190 …1 x 175
210 210  210  210  210  210 …1 x 195

Pos. 1:  H6306 / d1 x sr1 sr1 = 15,5 sr1 = 40Pos. 1: H6306 / d1

Si
ng

le 
Sh

ot
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H 6342/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées
Speziallegierung 
Special alloy 
Alliage special

Single Shot
Mono-Düse 
Mono nozzle 
Monobuse

1

36

2

5
4

Si
ng

le 
Sh

ot

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper inklusive 

Düsenheizung und Kopf
Nozzle body inclusive 
nozzle heater and head

Corp de buse inclus  
élément chauffant et tête de buse

1

2 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
3 Halteclip Retaining clip Anneau de rétention 1
4 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1
5 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
6 Vorkammer lang Pre-chamber long Écrou long 1

Pos. 1 1 1 2 3 4 5 6

H6342/… H6306 /…
H6342/… H6306 /… H6342/… H6306 /…

Z 25 /… H 6304 /… H 1295 / 6 /… H6040/… H6090/…
(sr1 = 15,5) (sr1 = 15,5) (sr1 = 40) (sr1 = 40)

...32 x   73 ...32 x   73 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 15,5 ...32 x   73 x 40 ...32 x   73 x 40 ...4 x 10 ...32 …1 x   55 ...32 ...32
90 90     90     90     90     90 …1 x   75

110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155

...40 x   90 ...40 x   90 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 15,5 ...40 x   90 x 40 ...40 x   90 x 40 ...4 x 12 ...40 …1 x   75 ...40 ...40
110 110  110  110  110  110 …1 x   95
135 135  135  135  135  135 …1 x 120
150 150  150  150  150  150 …1 x 135
170 170  170  170  170  170 …1 x 155
190 190  190  190  190  190 …1 x 175
210 210  210  210  210  210 …1 x 195

Pos. 1:  H6306 / d1 x sr1 sr1 = 15,5 sr1 = 40Pos. 1: H6306 / d1
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Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

H6110/. . . , H61101/. . .
H6210/. . . , H62101/. . .
H6510/. . . , H65101/. . . H 6016 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...40x l1 ...40

...50x l1 ...50

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe, Einlochtorpedo Reducing cap, 1-hole tip Capuchon de réduction, Pointe 1 trou 1

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Vario Shot ®

H6110/. . . , H61101/. . .
H6210/. . . , H62101/. . .
H6510/. . . , H65101/. . .

H6016/...

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Vario Shot ®

H6120/. . .
H6220/. . .
H6520/. . .

H6026/...

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Vario Shot ®

H6130/. . . , H61301/. . .
H6230/. . . , H62301/. . .
H6530/. . ., H65301/. . .
Single Shot
H6330/. . .

H6036/...

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Vario Shot ®

H6140/. . . , H6240/. . . , H6540/. . .
Single Shot
H6340/. . .

H6046/...

H6330/. . .
H 6036 /. . .

...32x . . . ...32

...40x . . . ...40

H6120/. . .
H6220/. . .
H6520/. . . H 6026 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...40x l1 ...40

...50x l1 ...50

H6130/. . . , H61301/. . .
H6230/. . . , H62301/. . .
H6530/. . . , H65301/. . .
H6330/. . . H 6036 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...40x l1 ...40

...50x l1 ...50

H6140/. . .
H6240/. . .
H6540/. . . H 6046 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...40x l1 ...40

...50x l1 ...50

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe, hot tip Reducing cap, hot tip Capuchon de réduction, hot tip 1

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe, Dreilochtorpedo Reducing cap, 3-hole tip Capuchon de réduction, Pointe 3 trous 1

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe, offener Torpedo Reducing cap, open tip Capuchon de réduction, Pointe directe 1

H6340/. . .
H 6046 /. . .

...32x . . . ...32

...40x . . . ...40
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Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Vario Shot ®

H6160/. . .
H6260/. . .
H6560/. . .

H6066/...

H6160/. . .
H6260/. . . 
H6560/. . . H 6066 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...40x l1 ...40

...50x l1 ...50

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe, Führungstorpedo Reducing cap, guiding tip Capuchon de réduction, Pointe guide 1 Built to Perform.
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H 33201/Typ ...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33201/... H 33001/... H 33062 /... H 33217/... H 104413 /... 
(CuCoBe) Z 25 /... H 33052 /...

...1 / 20 x  50 ... 20 x  50 ...1/ 20 x  50 ... 20 ... 75 ...3 x 14 ...1 / 20 x  50
63 63 63 63
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...2 / 20 x 100 ... 20 x 100 ...2/ 20 x 100 ...2 / 20 x 125
125 125 125

1

3
4

5

2

6

 
 
TZM

 
 
CuCoBe

H 33205/Typ ...

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33205 /... H 33001/... H 33062 /... H 33217/... H 104412 /... 
(TZM) Z 25 /... H 33052 /...

...1 / 20 x  50 ... 20 x  50 ...1/ 20 x  50 ... 20 ... 75 ...3 x 14 ...1 / 20 x  50
63 63 63 63
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...2 / 20 x 100 ... 20 x 100 ...2/ 20 x 100 ...2 / 20 x 125
125 125 125

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées H 33206/Typ ...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
4 Torpedospitze, 1-Loch,TZM Nozzle tip, 1-hole TZM Pointe torpédo, 1-trou TZM 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33206 /... H 33001/... H 33062 /... H 33217/... H 104410 /... Z 25 /... H 33052 /...

...1 / 20 x  50 ... 20 x  50 ...1/ 20 x  50 ... 20 ... 75 ...3 x 14 ...1 / 20 x  50
63 63 63 63
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...2 / 20 x 100 ... 20 x 100 ...2/ 20 x 100 ...2 / 20 x 125
125 125 125

1

3 4

5

2

6

Te
ch

ni
 S

ho
t
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H 33201/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33201/... H 33061/...  
(CuCoBe)

Z 25 /... H 3305 /... 

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 H 33218 / 25 H 33214 / 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 H33000 / 32 x  63 ...32 x  63 H 33217 /32 H33211 / 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80 ...40  ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50  ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H33218 / 60  ...60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 33205 /...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33205 /... H 33061/... H 33215 /... 
(TZM)

Z 25 /... H 3305 /... 

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 H 33218 / 25 ...25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 H33000 / 32 x  63 ...32 x  63  ...32 ...32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80 H33217/ 40 ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H33218 / 60 ...60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Te
ch

ni
 S

ho
t
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H33201 1/... Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 332011/... H 33061/...
(CuCoBe)

Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 H 33220 / 25 x 1 H 33214 / 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 H33000 / 32 x  63 ...32 x  63     ...32 x 1,2 H 33211 / 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80     ...40 x 1,5     ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100     ...50 x 1,8     ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H 33221 / 60 x 3,5     ...60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer kurz Melt chamber short Elément pré-chambre court 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H332051/... TZMCuCoBe

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 332051/... H 33061/... H 33215 /...
(TZM)

Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 H 33220 / 25 x 1 ...25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 H33000 / 32 x  63 ...32 x  63 H 33221 / 32 x 1,2 ...32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80 H 33220 / 40 x 1,5 ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100     ...50 x 1,8 ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H 33221 / 60 x 3,5 ...60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Te
ch
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t
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H332012/... Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 332012 /... H 33061/...
(CuCoBe)

Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 H 33225 / 25 x 1,4 H 33214 / 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 H33000 / 32 x  63 ...32 x  63     ...32 x 1,6 H 33211 / 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80     ...40 x 1,9     ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100     ...50 x 2,2     ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H 33226  / 60 x 4     ...60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer lang Melt chamber long Elément pré-chambre long 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H332052/... TZMCuCoBe

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 332052 /... H 33061/... H 33215 /...
(TZM)

5
Z 25 /...

6
H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 H 33225 / 25 x 1,4 ...25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 H33000 / 32 x  63 ...32 x  63 H 33226 / 32 x 1,6 ...32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80 H 33225 / 40 x 1,9 ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100     ...50 x 2,2 ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H 33226 / 60 x 4 ...60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Te
ch
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H33405/Typ ...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
4 Torpedospitze offen, TZM Nozzle tip open, TZM Pointe torpédo ouverte TZM 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33405 /... H 33001/... H 33062 /... H 33217/... H 33415 /... Z 25 /... H 33052 /...

...1 / 20 x  50 ... 20 x  50 ...1/ 20 x  50 ... 20 ... 20 ...3 x 14 ...1 / 20 x  50
63 63 63 63
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...2 / 20 x 100 ... 20 x 100 ...2/ 20 x 100 ...2 / 20 x 100
125 125 125 125

1

3 4

5

2

6 Built to Improve. Te
ch

ni
 S

ho
t
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H 33401/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33401/... H 33061/... H 33417/... H 33411/... 
(CuCoBe) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ...32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H 33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
4 Torpedospitze offen Nozzle tip open Pointe torpédo ouverte 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 33405 /...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33405 /... H 33061/... H 33417/... H 33415 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 x 2,0 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ...32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 x 2,5 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H 33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 x 3,0 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 x 4,0 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Te
ch

ni
 S
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t
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H 33401 1/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 334011/... H 33061/... H 33421/... H 33411 /... 
(CuCoBe) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ...32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer kurz Melt chamber short Elément pré-chambre court 1
4 Torpedospitze offen Nozzle tip open Pointe torpédo ouverte 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 334051 /...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 334051/... H 33061/... H 33421/... H 33415 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 x 2,0 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ...32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 x 2,5 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 x 3,0 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 x 4,0 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Te
ch
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ho
t
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H 334012/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 334012 /... H 33061/... H 33425 /... H 33411 /...
(CuCoBe) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ...32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40 ... 40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer lang Melt chamber long Elément pré-chambre long 1
4 Torpedospitze offen Nozzle tip open Pointe torpédo ouverte 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 334052/...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 334052 /... H 33061/... H 33425/... H 33415 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 x 2,0 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ...32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 x 2,5 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 x 3,0 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 x 4,0 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 334013/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 334013 /... H 33061/... H 33422 /... H 33411 /... 
(CuCoBe) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ...32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer konisch Melt chamber conical Elément pré-chambre conique 1
4 Torpedospitze offen Nozzle tip open Pointe torpédo ouverte 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 334053/...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 334053 /... H 33061/... H 33422 /... H 33415 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 x 2,0 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ...32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 x 2,5 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 x 3,0 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 x 4,0 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 33406/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
4 Torpedospitze offen 

Nadelverschluss
Nozzle tip open 
Valve gating

Pointe torpédo ouverte 
Valve porte

1

5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 33406 /... H 33061/... H 33417/... H 33416 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 H33000 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ...50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 334061/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer kurz Melt chamber short Elément pré-chambre court 1
4 Torpedospitze offen 

Nadelverschluss
Nozzle tip open 
Valve gating

Pointe torpédo ouverte 
Valve porte

1

5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
3

4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 334061/... H 33061/... H 33420 /... (TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 33001 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 H 33416  / 25 ...3 x 14 ...25 x  56
63 63 63 63
71 71 71 71
80 80 80 80

100 100 100 100
125 125 125 125

...32 x  63 ... 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 H 33416  / 32 ...5 x 14 ...32 x  63
71 71 71 71
80 80 80 80
90 90 90 90

100 100 100 100
125 125 125 125

...40 x  80 H33000 / 40 x  80 ...40 x  80  ...40 H 33416  / 40 ...6 x 14 ...40 x  80
90 90 90 90

100 100 100 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 H 334160 / 50 ...50 x 100
112 112 112 112
125 125 125 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 ... 60 H 33416  / 60 ...6 x 24 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 34201/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 34201/... H 34000 /... H 33061/...  
(CuCoBe)

Z 25 /... H 3305 /... 

...25 x  56 ... 25 x  56 ...25 x  56 H 33218 / 25 H 33214 / 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 ... 32 x  63 ...32 x  63 H33217/ 32 H33211 / 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80 ...40  ...40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H33218 / 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 34205 /...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

13
4

5

2

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 34205 /... H 34000 /... H 33061/... H 33215 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 ... 25 x  56 ...25 x  56 H 33218 / 25 ... 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 ... 32 x  63 ...32 x  63  ...32 ... 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80 H33217 / 40 ... 40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H33218 / 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 34201 1/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer kurz Melt chamber short Elément pré-chambre court 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 342051/...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1
3 4

5

6

2

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 342011/... H 34000 /... H 33061/...  
(CuCoBe)

Z 25 /... H 3305 /... 

...25 x  56 ... 25 x  56 ...25 x  56 H 33220 / 25 H 33214 / 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 ... 32 x  63 ...32 x  63  ...32 H33211 / 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50  ...50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H33221  / 60  ...60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 342051/... H 34000 /... H 33061/... H 33215 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 ... 25 x  56 ...25 x  56 H 33220 / 25 ... 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 ... 32 x  63 ...32 x  63 H33221 / 32 ... 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80 H 33220 / 40 ... 40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H33221 / 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 342012/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer lang Melt chamber long Elément pré-chambre long 1
4 Torpedospitze Nozzle tip Pointe torpédo 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 342052/...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1

3
4

5

6

2

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 342012 /... H 34000 /... H 33061/...  
(CuCoBe)

Z 25 /... H 3305 /... 

...25 x  56 ... 25 x  56 ...25 x  56 H 33225 / 25 H 33214 / 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 ... 32 x  63 ...32 x  63  ...32 H33211 / 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80  ...40  ...40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H33226 / 60  ...60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 342052 /... H 34000 /... H 33061/... H 33215 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 ... 25 x  56 ...25 x  56 H 33225 / 25 ... 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 ... 32 x  63 ...32 x  63 H33226 / 32 ... 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 ...40 x  80 ...40 x  80 H 33225 / 40 ... 40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 ...50 x 100 ...50 x 100 ...50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 ...60 x 125 ...60 x 125 H33226 / 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 34401/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 34401/... H 33061/... H 33417/... H 33411/... 
(CuCoBe) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 34000 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 H 34001 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 H 34000  /40 x  80 ...40 x  80 ... 40 ... 40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 50 x 100 ...50 x 100 ... 50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Überwurfmutter Sleeve nut Écrou 1
4 Torpedospitze offen Nozzle tip open Pointe torpédo ouverte 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 34405 /...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

13
4

5

6

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 34405 /... H 33061/... H 33417/... H 33415 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 34000 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 H 34001 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 H 34000 /40 x  80 ...40 x  80 ... 40 ... 40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 50 x 100 ...50 x 100 ... 50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

2
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H 34401 1/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer kurz Melt chamber short Elément pré-chambre court 1
4 Torpedospitze offen Nozzle tip open Pointe torpédo ouverte 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 344051/...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1
3 4

5

6

2

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 344011/... H 33061/... H 33421/... H 33411 /...
(CuCoBe) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 34000 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 H 34001 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 H 34000  /40 x  80 ...40 x  80 ... 40 ... 40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 50 x 100 ...50 x 100 ... 50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 344051/... H 33061/... H 33421/... H 33415 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 34000 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 x 2,0 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 H 34001 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 x 2,5 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 H 34000  /40 x  80 ...40 x  80 ... 40 ... 40 x 3,0 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 50 x 100 ...50 x 100 ... 50 ... 50 x 4,0 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 344012/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer lang Melt chamber long Elément pré-chambre long 1
4 Torpedospitze offen Nozzle tip open Pointe torpédo ouverte 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 344052/...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1

3
4

5

6

2

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 344012 /... H 33061/... H 33425 /... H 33411/...
(CuCoBe) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 34000 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 H 34001 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 H 34000 /40 x  80 ...40 x  80 ... 40 ... 40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 50 x 100 ...50 x 100 ... 50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 344052 /... H 33061/... H 33425 /... H 33415 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 34000 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 x 2,0 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 H 34001 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 x 2,5 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 H 34000  /40 x  80 ...40 x  80 ... 40 ... 40 x 3,0 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 50 x 100 ...50 x 100 ... 50 ... 50 x 4,0 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300
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H 344013/... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Heizung Heater Elemént chauffant 1
3 Vorkammer konisch Melt chamber conical Elément pré-chambre court 1
4 Torpedospitze offen Nozzle tip open Pointe torpédo conique 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1
6 Thermofühler Thermocouple Thermocouple 1

Techni Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H 344053/...
 
 
TZM

 
 
CuCoBe

1
3 4

5

6

2

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 344013 /... H 33061/... H 33422 /... H 33411 /... 
(CuCoBe) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 34000 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 H 34001 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 H 34000  /40 x  80 ...40 x  80 ... 40 ... 40 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 50 x 100 ...50 x 100 ... 50 ... 50 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 344053 /... H 33061/... H 33422 /... H 33415 /... 
(TZM) Z 25 /... H 3305 /...

...25 x  56 H 34000 / 25 x  56 ...25 x  56 ... 25 ... 25 x 2,0 ...3 x  8 ...25 x  56
71 71 71 71

100 100 100 100
...32 x  63 H 34001 / 32 x  63 ...32 x  63 ... 32 ... 32 x 2,5 ...4 x 10 ...32 x  63

80 80 80 80
100 100 100 100

...40 x  80 H 34000 /40 x  80 ...40 x  80 ... 40 ... 40 x 3,0 ...4 x 12 ...40 x  80
100 100 100 100
140 140 140 140

...50 x 100 50 x 100 ...50 x 100 ... 50 ... 50 x 4,0 ...50 x 100
140 140 140 140
200 200 200 200
250 250 250 250

...60 x 125 60 x 125 ...60 x 125 ... 60 ... 60 ...6 x 14 ...60 x 125
140 140 140 140
160 160 160 160
200 200 200 200
250 250 250 250
300 300 300 300

Te
ch

ni
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t
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H 20312 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4
H 20312 /. . . H 2031 /. . . H 2012 /. . . H 2026 /. . . Z 67/. . .

. . . 25 x   50 . . . 25 x   50 . . . 25 . . . 25 x   50 . . . 12 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 32 x   50 . . . 32 x   50 . . . 32 . . . 32 x   50 . . . 15 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 45 x   63 . . . 45 x   63 . . . 45 . . . 45 x   63 . . . 21 x 1,2
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
112 112 112
125 125 125
140 140 140
160 160 160
200 200 200
250 250 250

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenspitze offen, CuCoBe Nozzle tip open, CuCoBe Embout de la buse ouvert, CuCoBe 1
3 Heizung-Thermofühler Heater-Thermocouple Elemént chauffant-Thermocouple 1
4 Sicherungsring External circlip Circlip pour arbre 1

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
2

4

H 20313 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4
H 20313 /. . . H 2031 /. . . H 2013 /. . . H 2026 /. . . Z 67/. . .

. . . 25 x   50 . . . 25 x   50 . . . 25 . . . 25 x   50 . . . 12 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 32 x   50 . . . 32 x   50 . . . 32 . . . 32 x   50 . . . 15 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 45 x   63 . . . 45 x   63 . . . 45 . . . 45 x   63 . . . 21 x 1,2
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
112 112 112
125 125 125
140 140 140
160 160 160
200 200 200
250 250 250

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenspitze, TZM Nozzle tip, TZM Embout de la buse, TZM 1
3 Heizung-Thermofühler Heater-Thermocouple Elemént chauffant-Thermocouple 1
4 Sicherungsring External circlip Circlip pour arbre 1

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
2

4

3 3

Va
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H 20314 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4
H 20314 /. . . H 2031 /. . . H 2014 /. . . H 2026 /. . . Z 67/. . .

. . . 25 x   50 . . . 25 x   50 . . . 25 . . . 25 x   50 . . . 12 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 32 x   50 . . . 32 x   50 . . . 32 . . . 32 x   50 . . . 15 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 45 x   63 . . . 45 x   63 . . . 45 . . . 45 x   63 . . . 21 x 1,2
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
112 112 112
125 125 125
140 140 140
160 160 160
200 200 200
250 250 250

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenspitze offen, TZM Nozzle tip open, TZM Embout de la buse ouvert, TZM 1
3 Heizung-Thermofühler Heater-Thermocouple Elemént chauffant-Thermocouple 1
4 Sicherungsring External circlip Circlip pour arbre 1

H 20315 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4
H 20315 /. . . H 2031 /. . . H 2015 /. . . H 2026 /. . . Z 67/. . .

. . . 25 x   50 . . . 25 x   50 . . . 25 . . . 25 x   50 . . . 12 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 32 x   50 . . . 32 x   50 . . . 32 . . . 32 x   50 . . . 15 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 45 x   63 . . . 45 x   63 . . . 45 . . . 45 x   63 . . . 21 x 1,2
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
112 112 112
125 125 125
140 140 140
160 160 160
200 200 200
250 250 250

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenspitze, CuCoBe Nozzle tip, CuCoBe Embout de la buse, CuCoBe 1
3 Heizung-Thermofühler Heater-Thermocouple Elemént chauffant-Thermocouple 1
4 Sicherungsring External circlip Circlip pour arbre 1

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
2

4

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
2
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H 20212 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4
H 20212 /. . . H 2021 /. . . H 2012 /. . . H 2026 /. . . Z 67/. . .

. . . 25 x   50 . . . 25 x   50 . . . 25 . . . 25 x   50 . . . 12 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 32 x   50 . . . 32 x   50 . . . 32 . . . 32 x   50 . . . 15 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 45 x   63 . . . 45 x   63 . . . 45 . . . 45 x   63 . . . 21 x 1,2
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
112 112 112
125 125 125
140 140 140
160 160 160
200 200 200
250 250 250

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenspitze offen, CuCoBe Nozzle tip open, CuCoBe Embout de la buse ouvert, CuCoBe 1
3 Heizung-Thermofühler Heater-Thermocouple Elemént chauffant-Thermocouple 1
4 Sicherungsring External circlip Circlip pour arbre 1

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
2

4

H 20213 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4
H 20213 /. . . H 2021 /. . . H 2013 /. . . H 2026 /. . . Z 67/. . .

. . . 25 x   50 . . . 25 x   50 . . . 25 . . . 25 x   50 . . . 12 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 32 x   50 . . . 32 x   50 . . . 32 . . . 32 x   50 . . . 15 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 45 x   63 . . . 45 x   63 . . . 45 . . . 45 x   63 . . . 21 x 1,2
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
112 112 112
125 125 125
140 140 140
160 160 160
200 200 200
250 250 250

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenspitze, TZM Nozzle tip, TZM Embout de la buse, TZM 1
3 Heizung-Thermofühler Heater-Thermocouple Elemént chauffant-Thermocouple 1
4 Sicherungsring External circlip Circlip pour arbre 1

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
2

4

3 3
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H 20214 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4
H 20214 /. . . H 2021 /. . . H 2014 /. . . H 2026 /. . . Z 67/. . .

. . . 25 x   50 . . . 25 x   50 . . . 25 . . . 25 x   50 . . . 12 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 32 x   50 . . . 32 x   50 . . . 32 . . . 32 x   50 . . . 15 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 45 x   63 . . . 45 x   63 . . . 45 . . . 45 x   63 . . . 21 x 1,2
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
112 112 112
125 125 125
140 140 140
160 160 160
200 200 200
250 250 250

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenspitze offen, TZM Nozzle tip open, TZM Embout de la buse ouvert, TZM 1
3 Heizung-Thermofühler Heater-Thermocouple Elemént chauffant-Thermocouple 1
4 Sicherungsring External circlip Circlip pour arbre 1

H 20215 /... Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4
H 20215 /. . . H 2021 /. . . H 2015 /. . . H 2026 /. . . Z 67/. . .

. . . 25 x   50 . . . 25 x   50 . . . 25 . . . 25 x   50 . . . 12 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 32 x   50 . . . 32 x   50 . . . 32 . . . 32 x   50 . . . 15 x 1
56 56 56
63 63 63
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
120 120 120
140 140 140

. . . 45 x   63 . . . 45 x   63 . . . 45 . . . 45 x   63 . . . 21 x 1,2
71 71 71
80 80 80
90 90 90

100 100 100
112 112 112
125 125 125
140 140 140
160 160 160
200 200 200
250 250 250

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenkörper Nozzle body Corps de buse 1
2 Düsenspitze, CuCoBe Nozzle tip, CuCoBe Embout de la buse, CuCoBe 1
3 Heizung-Thermofühler Heater-Thermocouple Elemént chauffant-Thermocouple 1
4 Sicherungsring External circlip Circlip pour arbre 1

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
2

4

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

1
2
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Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

H 20213 /. . .
H 20215 /. . . H 2035 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...45x l1 ...45

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe Reducing cap Capuchon de réduction 1

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H20213/. . . , H20215/. . .

H2035/...

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe Reducing cap Capuchon de réduction 1

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H20212/. . . , H20214/. . .

H2036/...

H 20212 /. . .
H 20214 /. . . H 2036 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...45x l1 ...45

Va
lu

e 
Sh

ot

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

H 20313 /. . .
H 20315 /. . . H 2037 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...45x l1 ...45

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe Reducing cap Capuchon de réduction 1

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H20313/. . . , H20315/. . .

H2037/...

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reduzierkappe Reducing cap Capuchon de réduction 1

Reduzierkappe
Reducing cap
Capuchon de réduction

für/ for /pour

Value Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

H20312/. . . , H20314/. . .

H2038/...

H 20312 /. . .
H 20314 /. . . H 2038 /. . .

...25x l1 ...25

...32x l1 ...32

...45x l1 ...45
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H 101/...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Gehäuse Housing Boîtier 1
2 Düseninnenteil Inner part L’élemént intérieur 1
3 Deckel Lid Couvercle 1
4 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindr. á six pans creux 4

Standard Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

Pos. 1 2 3 4
H 101/... H 101 /... H 1011 /... H 101 /... Z 31/...

. . . 27 x  49 x 0,8 . . . 27 x  49 x 0,8 -01 . . . 27 x  49 . . . 27 x  49-02 . . . 3 x 12
 1,2  1,2 -01
. . . 32 x  61 x 1,2 . . . 32 x  61 x 1,2 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16
 1,5  1,5 -01
 1,8  1,8 -01
. . . 38 x  75 x 1,5 . . . 38 x  75 x 1,5 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16
 2  2 -01
 2,5  2,5 -01
. . . 45 x  88 x 2,5 . . . 45 x  88 x 2,5 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18
 3  3 -01
 3,5  3,5 -01
. . . 56 x 112 x 3 . . . 56 x 112 x 3 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25
 3,5  3,5 -01
 4,5  4,5 -01

Pos. 1 2 3 4
H 103 /... H 1031/... H 101/... Z 31/...

. . . 27 x  49 x 1,2 H 101/ 27 x  49 x 1,2 -01 . . . 27 x  49 . . . 27 x  49-02 . . . 3 x 12

. . . 32 x  61 x 1,5 32 x  61 x 1,5 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 x 2 38 x  75 x 2    -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 x 3  45 x  88 x 3    -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x  81 x 1,5 H 103/ 56 x  81 x 1,5 -01 . . . 56 x  81 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25
 2,5 2,5 -01
. . . 56 x 112 x 3,5 H 101/ 56 x 112 x 3,5 -01 . . . 56 x 112

Pos. 1 2 3 4
H 103T /... H 1031T /... H 101/... Z 31/...

. . . 32 x  61 x 1,5 H 101/ 32 x 61 x 1,5 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 x 2 38 x  75 x 2    -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 x 3 45 x  88 x 3    -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x  81 x 1,5 H 103/ 56 x  81 x 1,5 -01 . . . 56 x  81 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25
 2,5 2,5 -01
. . . 56 x 112 x 3,5 H 101/ 56 x 112 x 3,5 -01 . . . 56 x 112

Pos. 1 2 3 4
H 104 /... H 101/... H 1041 /... H 101/... Z 31/...

. . . 32 x  61 x 1,5 . . . 32 x 61 x 1,5 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 x 2 . . . 38 x  75 x 2 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 x 3 . . . 45 x  88 x 3 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x 112 x 3,5 . . . 56 x 112 x 3,5 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

Pos. 1 2 3 4
H 104E /... H 101/... H 1041 /... H 101/... Z 31/...

. . . 32 x  61 x 1,5 . . . 32 x 61 x 1,5 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 x 2 . . . 38 x  75 x 2 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 x 3 . . . 45 x  88 x 3 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x 112 x 3,5 . . . 56 x 112 x 3,5 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

3

1 2

4

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées
H103/... 
H103T/...

H104/... 
H104E/...

St
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Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Gehäuse Housing Boîtier 1
2 Düseninnenteil Inner part L’élemént intérieur 1
3 Deckel Lid Couvercle 1
4 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindr. á six pans creux 4

Standard Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

Pos. 1 2 3 4
H 101G /... H 101G /... H 1011 /... H 101 /... Z 31/...

. . . 27 x  49 . . . 27 x  49 -01 . . . 27 x  49 . . . 27 x  49-02 . . . 3 x 12

. . . 32 x  61 . . . 32 x  61 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 . . . 38 x  75 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 . . . 45 x  88 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x 112 . . . 56 x 112 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

Pos. 1 2 3 4
H 103G /... H 1031 /... H 101 /... Z 31/...

. . . 27 x  49 H 101G / 27 x  49 -01 . . . 27 x  49 . . . 27 x  49-02 . . . 3 x 12

. . . 32 x  61 32 x  61 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 38 x  75 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 45 x  88 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x  81 H 103G / 56 x  81 -01 . . . 56 x  81 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

. . . 56 x 112 H 101G / 56 x 112 -01 . . . 56 x 112

Pos. 1 2 3 4
H 104G /... H 101G /... H 1041 /... H 101/... Z 31/...

. . . 32 x  61 . . . 32 x 61 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 . . . 38 x  75 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 . . . 45 x  88 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x 112 . . . 56 x 112 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

3

1 2

4

H 101G/... H103G/... 
H103GT/...

H104G/... 
H104GE/...

H 104GV/...

Pos. 1 2 3 4
H 103GT /... H 1031T/... H 101/... Z 31/...

. . . 32 x  61 H 101G / 32 x  61 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 38 x  75 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 45 x  88 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x  81 H 103G / 56 x  81 -01 . . . 56 x  81 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

. . . 56 x 112 H 101G / 56 x 112 -01 . . . 56 x 112

Pos. 1 2 3 4
H 104GE /... H 101G /... H 1041 /... H 101/... Z 31/...

. . . 32 x  61 . . . 32 x 61 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 . . . 38 x  75 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 . . . 45 x  88 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x 112 . . . 56 x 112 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

Pos. 1 2 3 4
H 104GV /... H 101G /... H 1041V /... H 101/... Z 31/...

. . . 32 x  61 . . . 32 x 61 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16

. . . 38 x  75 . . . 38 x  75 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16

. . . 45 x  88 . . . 45 x  88 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18

. . . 56 x 112 . . . 56 x 112 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées
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H 101R/...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Gehäuse Housing Boîtier 1
2 Düseninnenteil Inner part L’élemént intérieur 1
3 Deckel Lid Couvercle 1
4 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindr. á six pans creux 4

Standard Shot
Heißkanaldüse
Hot runner nozzle
Buse á canal chaud

Pos. 1 2 3 4
H 101R /... H 101R /... H 1011 /... H 101 /... Z 31/...

. . . 32 x  64 x 1,2 . . . 32 x  64 x 1,2 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16
 1,5  1,5 -01
 1,8  1,8 -01
. . . 38 x  78 x 1,5 . . . 38 x  78 x 1,5 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16
 2  2 -01
 2,5  2,5 -01
. . . 45 x  93 x 2,5 . . . 45 x  93 x 2,5 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18
 3  3 -01
 3,5  3,5 -01
. . . 56 x 118 x 3 . . . 56 x 118 x 3 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25
 3,5  3,5 -01
 4,5  4,5 -01

Pos. 1 2 3 4
H 103R /... H 101R /... H 1031/... H 101/... Z 31/...
. . . 32 x  64 x 1,5 . . . 32 x  64 x 1,5 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16
. . . 38 x  78 x 2 . . . 38 x  78 x 2 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16
. . . 45 x  93 x 3 . . . 45 x  93 x 3 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18
. . . 56 x 118 x 3,5 . . . 56 x 118 x 3,5 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

3

1 2

4

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées
H103R/... 
H103RT/...

H104R/...

Pos. 1 2 3 4
H 103RT /... H 101R /... H 1031T /... H 101/... Z 31/...
. . . 32 x  64 x 1,5 . . . 32 x  64 x 1,5 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16
. . . 38 x  78 x 2 . . . 38 x  78 x 2 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16
. . . 45 x  93 x 3 . . . 45 x  93 x 3 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18
. . . 56 x 118 x 3,5 . . . 56 x 118 x 3,5 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25

Pos. 1 2 3 4
H 104R /... H 101R /... H 1041/... H 101/... Z 31/...
. . . 32 x  64 x 1,5 . . . 32 x  64 x 1,5 -01 . . . 32 x  61 . . . 32 x  61-02 . . . 3 x 16
. . . 38 x  78 x 2 . . . 38 x  78 x 2 -01 . . . 38 x  75 . . . 38 x  75-02 . . . 5 x 16
. . . 45 x  93 x 3 . . . 45 x  93 x 3 -01 . . . 45 x  88 . . . 45 x  88-02 . . . 6 x 18
. . . 56 x 118 x 3,5 . . . 56 x 118 x 3,5 -01 . . . 56 x 112 . . . 56 x 112-02 . . . 8 x 25
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H 10325 /...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenspitze Nozzle tip Embout de la buse 2, 4, 6
2 Reduzierkappe Reducing cap Capuchon de réduction 2, 4, 6
3 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1

Multi Shot
Multidüse 
Multi nozzle 
Buse multipoints

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

1

3

2

Pos. 1 2 3
H 10325 /. . . H 10326 /. . . H 10330 /. . . Z 25 /...

. . . 2 / 20 x 75 ...7,6 ...7,6 ...3 x 16
25 x 80
32 x 90 ...4 x 20
40 x 95

. . . 4 / 20 x 75 ...3 x 16
25 x 80
32 x 90 ...4 x 20
40 x 95

. . . 6 / 32 x 90
40 x 95

H 10425 /...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Düsenspitze Nozzle tip Embout de la buse 2, 4, 6
2 Reduzierkappe Reducing cap Capuchon de réduction 2, 4, 6
3 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 1

Multi Shot
Multidüse 
Multi nozzle 
Buse multipoints

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

1

3

2

Pos. 1 2 3
H 10425 /. . . H 10426 /. . . H 10330 /. . . Z 25 /. . .

. . . 2 / 20 x 75 ...7,6 ...7,6 ...3 x 16
25 x 80
32 x 90 ...4 x 20
40 x 95

. . . 4 / 20 x 75 ...3 x 16
25 x 80
32 x 90 ...4 x 20
40 x 95

. . . 6 / 32 x 90
40 x 95

M
ul
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H107900/...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
1 Nadelhalter, Scheibe, Ventilnadel Needle holder, disc, valve needle Porte aiguille, disque, pointeau 1
2 Gewindestück, 

für Nadelhalter mit Nadel
Threaded fitting, 
for needle holder with needle

Pièce filetée, 
pour porte-aiguille avec l‘aiguille

1

3 Scheibe Washer Machine à laver 1
4 Ventilnadel Valve needle Aiguille de soupape 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 2
6 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindr. á six pans creux 4

Hydrauliknadelventil
Hydraulic needle valve
Obturateur hydraulique

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6

H 107900 /... H 1079050 /... H 107905 /... H 10041/... H 1004 /... Z 25 /... Z 31/...

...2   x 34 x   4 x 300 ...2   x  300 ...2,5 x 12 x 1 ...2 ...2   x 300 ...3 x 10 ... 6 x  22

...2,5 ...2,5 ...2,5 ...2,5

...2   x 34 x   8 x 300 ...2   x  300 ...2 ...2   x 300

...2,5 ...2,5 ...2,5 ...2,5

...3   x 40 x   4 x 400 ...3   x  400 ...4   x 15 x 1 ...3 ...3   x 400

...4 ...4 ...4 ...4

...3   x 40 x   8 x 400 ...3 ...3 ...3

...4 ...4 ...4 ...4

...6   x 55 x   6 x 450 ...6   x  450 ...6   x 20 x 1 ...6 ...6   x  450 ...4 x 18 ... 8 x  30

...6   x 55 x 12 x 450

2
6 5

4

3
1

H 107900/. . . H 107900 RK /…

...2,5 x34x  4x300 .../ 34

...2 x34x  8x300

...2,5 x34x  8x300

...3 x40x  4x400 .../ 40

...4 x40x  4x400

...3 x40x  8x400

...4 x40x  8x400

...6 x55x  6x450 .../ 55

...6 x55x12x450

H107900RK/...

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reperatur-Set Repair kit Kit de réparation 1

Reperatur-Set
Repair kit
Kit de réparation

für/ for /pour
H107900/...

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Va
lve

 G
at

e 
Sh

ot



156    HASCO hot runner HASCO hot runner    157

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reperatur-Set Repair kit Kit de réparation 1

H 107910/. . . H 107910 RK /…

...2 x40x  8x300 .../ 40

...2,5 x40x  8x300

...3 x44x  8x400 .../ 44

...4 x54x  8x400 .../ 54

...6 x72x12x450 .../ 72

H107910RK/...

Reperatur-Set
Repair kit
Kit de réparation

für/ for /pour
H107910/...

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachéesH107910/...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
1 Nadelhalter, Scheibe, Ventilnadel Needle holder, disc, valve needle Porte aiguille, disque, pointeau 1
2 Gewindestück, 

für Nadelhalter mit Nadel
Threaded fitting, 
for needle holder with needle

Pièce filetée, 
pour porte-aiguille avec l‘aiguille

1

3 Scheibe Washer Machine à laver 1
4 Ventilnadel Valve needle Aiguille de soupape 1

Pneumatiknadelventil
Pneumatic needle valve
Obturateur pneumatique

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4

H 107910 /... H 1079050 /... H 107905 /... H 10041/... H 1004 /...

...2   x 40 x   8 x 300 ...2   x  300 ...2,5 x 12 x 1 ...2 ...2   x 300

...2,5 ...2,5 ...2,5 ...2,5

...3   x 44 x   8 x 400 ...3   x  400 ...4   x 15 x 1 ...3 ...3   x 400

...4   x 54 ...4 ...4 ...4

...6   x 72 x 12 x 450 ...6   x  450 ...6   x 20 x 1 ...6 ...6   x  450

2

4

1

3
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Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reperatur-Set Repair kit Kit de réparation 1

H107920/...

Pos. Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
1 Nadelhalter, Scheibe, Ventilnadel Needle holder, disc, valve needle Porte aiguille, disque, pointeau 1
2 Gewindestück, 

für Nadelhalter mit Nadel
Threaded fitting, 
for needle holder with needle

Pièce filetée, 
pour porte-aiguille avec l‘aiguille

1

3 Scheibe Washer Machine à laver 1
4 Ventilnadel Valve needle Aiguille de soupape 1
5 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 2
6 Kühlplatte Cooling plate Plaque de refroidissement 1
7 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 2
8 Adapterplatte Adapter plate Plaque d'adaptation 1
9 Zylinderstift Dowel pin Goupille cylindrique 2

10 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4

Hydrauliknadelventil, geflanscht
Hydraulic needle valve, flanged
Pointeau hydraulique, bride

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

H 107920/. . . H 107920 RK /…

...2 x34x  4x300 .../ 34

...2,5 x34x  4x300

...2 x34x  8x300

...2,5 x34x  8x300

...3 x40x  4x400 .../ 40

...4 x40x  4x400

...3 x40x  8x400

...4 x40x  8x400

...6 x55x  6x450 .../ 55

...6 x55x12x450

H107920RK/...

Reperatur-Set
Repair kit
Kit de réparation

für/ for /pour
H107920/...

Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

H 107920 /... H 1079050 /... 2
H 107905 /... H 10041/...     H 1004 /...   Z 25 /... H 107921/... Z 31/... H 107922 /... Z 25 /... Z 31/...

...2   x 34 x   4 x 300 ...2   x  300 ...2,5 x 12 x 1 ...2 ...2   x 300   ...6 x 20 ...34 x 56 ...6 x 25 ...34 x 56 ...5 x 32 ...6 x 60

...2,5 ...2,5 ...2,5 ...2,5

...2   x 34 x   8 x 300 ...2   x  300 ...2 ...2   x 300 ...40 x 62 ...40 x 62

...2,5 ...2,5 ...2,5 ...2,5

...3   x 40 x   4 x 400 ...3   x  400 ...4   x 15 x 1 ...3 ...3   x 400 ...55 x 80 ...55 x 80

...4 ...4 ...4 ...4 ...34 x 56 ...34 x 56

...3   x 40 x   8 x 400 ...3 ...3 ...3

...4 ...4 ...4 ...4 ...40 x 62 ...40 x 62

...6   x 55 x   6 x 450 ...6   x  450 ...6   x 20 x 1 ...6 ...6   x  450 ...8 x 75

...6   x 55 x 12 x 450 ...55 x 80 ...55 x 80

10

7

4

3

1

2

8
6 9

5
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H107RK/... Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

H 107/. . . H 107 RK /…

...1 /2 /20,5 ... 1

...1 /3 /20,5

...1 /2 /20,5

...2 /2,5 ... 2

Reperatur-Set
Repair kit
Kit de réparation

für/ for /pour

Pneumatik-Nadelventil
Pneumatic needle valve
Obturateur pneumatique
H107/...

H10750RK/... Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

H 107/. . . H 10750 RK /…

...38x2x2x250 ... 38

Reperatur-Set
Repair kit
Kit de réparation

für/ for /pour

Pneumatik-Nadelventil
Pneumatic needle valve
Obturateur pneumatique
H10750/...

H10780RK/... Ersatzteile /Spare parts /Pièces détachées

H 10780 /. . . H 10780 RK /…

...35x2     x250x8 ... 35

...35x2,5x250x8

...45x3     x350x8 ... 45

Reperatur-Set
Repair kit
Kit de réparation

für/ for /pour

Pneumatik-Nadelventil
Pneumatic needle valve
Obturateur pneumatique
H10780/...

Va
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Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reperatur-Set Repair kit Kit de réparation 1

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reperatur-Set Repair kit Kit de réparation 1

Benennung Designation Désignation Stück
Quantity

Pièce
Reperatur-Set Repair kit Kit de réparation 1
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H 2371/...

H 2371 RK /...

Pos. 1 2 3 4

H 2371/. . . H 2371/… H 2371/… H 2371/… Z 98 /…

...18x50x8 ...18x50x8-01 ...18x50x8-02 ...18x50x8-03 ...7,5x1,5

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Deckel Cap Couverture 1
2 Kolben Piston Piston 1
3 Zylinderschraube Socket head cap screw with slot Socket bouchon de vis à tête avec fente 1
4 O-Ring O-ring Joint torique 1

Pneumatikzylinder 
Pneumatic cylinder 
Cylindre pneumatique

H 2371/...

H 2371/. . . H 2371 RK /…

…18x50x8 …50

Reperatur-Set 
Repair kit 
Kit de réparation

für/ for / pour
H 2371 /...

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

H 2380/...

H 2380 RK /...

Pos. 1 2 3 4 5

H 2380 /. . . H 2380 /… H 2380 /… H 2380 /… Z 31/… Z 31/…

...20x36x8 ..20x36x8-01 ..20x36x8-02 ..20x36x8-03 ...10x55 ...6x22

Pos. Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
1 Gehäuse Housing Logement 1
2 Dichtbuchse Sealing bush Douille d‘étanchéité 1
3 Kolben Piston Piston 1
4 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 1
5 Zylinderschraube Socket head cap screw Vis á téte cylindrique á six pans creux 4

Hydraulikzylinder 
Hydrailic cylinder 
Cylindre hydraulique

H 2380 /...

Reperatur-Set 
Repair kit 
Kit de réparation

für/ for / pour
H 2380  /...

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

Ersatzteile / Spare parts / Pièces détachées

H 2380 /. . . H 2380 RK /…

…20x36x8 …36

3

2

1

4

524

3

1
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Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
Reperatur-Set Repair kit Kit de réparation 1

Benennung Designation Désignation Stück 
Quantity 

Pièce
Reperatur-Set Repair kit Kit de réparation 1
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Built to Simplify.
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3. Elektrischer Anschluss
Der elektrische Anschluss darf 
ausschließlich durch geschultes 
Fachpersonal erfolgen.

Anschlüsse für Thermofühler 
(Fe-CuNi): rot A und blau B bzw.
schwarz A und weiß B (Vario Shot®)

   Einzeldüsen Vario Shot® H62. . /. . . 
   besitzen zwei Regelzonen.

Technische Daten
Anschlussspannung : 230V~

Beachten:
Die Erdung des Anschlusskastens zum 
Werkzeug mittels Schutzleiter 
H1167/. . . muss unbedingt erfolgen.

3. Electrical connection
Electrical connections must 
always be performed by a 
qualified electrician.

Connection to the thermocouple 
(Fe-CuNi) terminals: red A and blue B
cables or black A and white B cables 
(Vario Shot®)

   Mono nozzles Vario Shot® H62. . /. . . 
   have two control zones.

Technical data
Connection voltage : 230 V ~

Caution:
Earthing of the wiring box to the tool 
by means of protective earth line 
H 1167/. . . must be completed 
without fail.

3. Raccordement électrique
Seul un personnel qualifié est 
habilité à procéder au raccordement 
électrique.

Raccordement au thermocapteur 
(Fe-CuNi): rouge A et bleu B ou
noir A et blanc B (Vario Shot®)

   Les Monobuses Vario Shot® H62. . /. . . 
   ont deux zones de réglage.

Caractéristiques techniques
Tension de raccordement : 230 V ~

Remarque:
La mise à la masse du boîtier de 
raccordement avec le moule au moyen du 
câble de mise à la terre H 1167/. . . 
doit impérativement être effectuée.

s 1s 2

H1225/...

H1228/...H1227/...

1. Montage/Demontage der 
    Heißkanaldüsen
Bei der Montage/Demontage der Düsen-
spitzen sind die jeweils angegebenen 
Werte für Drehmoment und Temperatur 
zu beachten. Mit Kunststoff gefüllte 
Düsen müssen bei der Demontage 
auf jeden Fall auf Schmelzetemperatur 
gebracht werden.

2. Wärmeausdehnung des 
    Heißkanalsystems
Die Kaltmaße der Heißkanaldüsen wurden 
so ausgelegt, dass die Spitzen bei einer 
Temperaturdifferenz von 200K und den 
angegebenen Maßen auf der exakten 
Position im Anschnitt steht.

Jede Veränderung in der Spitzenposition 
hat Auswirkungen auf die Abrissoptik und 
sollte mit der HASCO-Anwendungstech-
nik abgestimmt werden.

1. Mounting / removal of 
    hot-runner nozzles
When mounting/removing the nozzle 
tips, attention must be paid to the 
specified torque and temperature values.
Nozzles that are full of plastic must al-
ways be brought to the melt temperature 
when they are being removed.

2. Thermal expansion of the 
    hot runner system
The cold dimensions of the hot-runner 
nozzles have been designed in such  a 
way that the tips are located at the preci-
se position in the gate for a  temperature 
differential of 200 K and 
the specified dimensions.

Each change in the tip position  will have 
an effect on the optical  appearance of 
the gate vestige and should be confirmed
by the HASCO application engineering 
department.

1. Montage/démontage des 
    buses à canal chaud
Lors du montage/démontage des pointes 
de buses, les valeurs respectives de
couple et de température indiquées 
doivent être respectées. Lors du démon-
tage, les buses remplies de plastique 
doivent impérativement être amenées 
à la température de fusion.

2. Dilatation thermique du  
    système de canaux chauffants
Les dimensions à froid des buses à canal 
chaud ont été conçues de telle sorte que, 
pour une différence de température de 
200 K et les dimensions données, les 
pointes se trouvent sur la position exacte 
dans le point d’injection.

Chaque modification dans la position de
la pointe de buse (vers l’avant ou l’arrière) 
influe sur la qualité de la rupture du point
d’injection et doit être validée par le 
service technique HASCO.

Fe-Cu Ni, Type J

230 V ~

Sicherheits- und Warnhinweise
Safety advice and warnings
Consignes de sécurité et d’avertissement

Die Einbauhöhe s2 ist bei entsprechender 
Verteilerhöhe im kalten Zustand nötig, 
damit der Verteilerblock bei Betriebs-
temperatur schmelzedicht gegenüber 
der Heißkanaldüse anliegt.

Die benötigte Vorspannung ist 
abhängig von der eingesetzten 
Heißkanaldüse. Nähere Informationen 
hierzu sind bei der HASCO Anwendungs-
technik zu erfragen.

The mounting height s2 is necessary with 
an appropriate manifold height in the cold 
state, such that the manifold block will fit
against the hot-runner nozzle with no melt 
leakage at the  operating temperature. 
The degree of pretensioning will depend 
on the hot runner nozzle used.

More details on this may be obtained 
from the application engineering depart-
ment at HASCO.

La hauteur de montage s2 est nécessai-
re pour une hauteur correspondante de 
distributeur à l’état froid afin que le bloc
distributeur adhère de manière étanche 
à la buse à canal chaud à la température 
de service. La précontrainte nécessaire 
dépend de la buse à canal chaud utilisée.

Pour plus d’informations à ce sujet, con-
sultez le service de technique 
d’application d’HASCO.

4. Temperaturregelung 
Heißkanaldüsen müssen grundsätzlich 
geregelt werden. Zur Temperaturregelung 
werden die HASCO-Regelgeräte empfoh-
len. Die elektrische Schnittstelle am Werk-
zeug bilden die Anbaugehäuse H1227/. . . 
oder das Aufbaugehäuse H1228/. . . . 
Über das Anschlusskabel H1225/. . . wird 
die Verbindung hergestellt.
Über den Anschlusskasten H13100/. . . 
erfolgt vorzugsweise die Vorverdrahtung.

4. Controlling of temperature
It is essential to control the hot runner 
nozzles. We recommend to use 
HASCO-temperature controller.
The electrical interface on the mould 
is formed by the connection housings 
H1227/. . . or H1228/. . .  . Linkage is 
established by cable  H1225/. . . .
Prewiring is done preferably via the 
wiring box H13100/. . . .

4. Réglage de température 
Par principe, les buses à canal chaud 
doivent être réglées. Pour cela, nous 
recommandons les régulateurs HASCO. 
L’interface électrique de l’outil est constitué 
par les boîtiers de raccordement H1227/. . . 
et H1228/. . . . La liaison est effectuée via 
le câble de raccordement H1225/. . . .
Le précâblage s’effectue de 
préférence par l’intermédiaire du
boîtier de raccordement H13100/. . . .
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5. Typenschilder
Das Typenschild ist gut sichtbar an 
dem Werkzeug anzubringen, um auf 
die eingebaute Düsentype hinzuweisen 
und Verwechslungen beim elektrischen 
Anschluss zu vermeiden.

6. Handhabung
    Hinweise zur Handhabung 
    des HASCO-Heißkanalsystems
Das Heißkanalsystem muss erst auf 
Arbeitstemperatur gebracht werden, 
bevor der Spritzdruck aufgebaut wird.

Die maximal zulässigen Betriebs-
temperaturen und -drücke sind abhängig 
vom verwendeten Düsentyp und sind 
unbedingt einzuhalten !

Nach dem Produktionsstopp sollte das 
Werkzeug so lange gekühlt werden, 
bis der Heißkanal eine Temperatur von 
80°C erreicht hat, um Schäden an den 
Dichtungen im Werkzeug oder an der 
Hydraulikeinheit zu vermeiden.

Die Aussparung im Werkzeug zum 
Einbau des Heißkanalblocks ist 
vorzugsweise nach den Angaben 
von HASCO auszuführen, um eine 
möglichst hohe Werkzeugsteifigkeit
zu erhalten.

Die Anlagekraft der Maschinendüse bzw. 
des Spritzaggregates kann erhebliche 
Kräfte in das Heißkanalblock-System 
einleiten. 

Die Maschinendüse sollte immer an 
der Angießbuchse (Zwischenbuchse) 
H1055/... anliegen und lediglich die 
Kraft zur Abdichtung des Überganges 
aufbringen 
(Kanalquerschnitt x max. Spritzdruck 
x 1,5 Sicherheit).

5. Name plates
Attach the name plate to the mould in 
a visible position. It refers to the type 
of nozzle fitted and avoids errors when
making electrical connections.

6. Operation
    Information on the operation of the
    HASCO hot runner system
The hot runner system must be brought 
to the operating temperature before the 
injection pressure is generated.

The maximum permitted operating tem-
peratures and pressures are a function 
of the nozzle type used and must always 
be observed !

After a production stop the mould should 
be cooled until the hot runner reaches 
a temperature of 80ºC to prevent damage 
to the sealing in the mould or to the 
hydraulic unit.

The cut-out in the mould for the 
mounting of the hot runner block should 
be set up in accordance 
with HASCO instructions, in order 
to maintain the highest possible 
rigidity of the mould.

The resting strength of the machine 
nozzle and the injection unit can 
transfer considerable forces into 
the hot runner block system. 

The machine nozzle should always 
rest on the sprue bushing (distributor 
bushing) H1055/... and should 
apply only the force necessary to 
seal the connecting surfaces 
(channel section x maximum injection 
pressure x 1.5 security).

5. Plaques de type
La plaque de type doit être apposée très 
visiblement sur l’outil pour prévenir du 
type de buse utilisé et ainsi éviter toute 
confusion lors du raccordement 
électrique.

6. Utilisation
    Remarques pour l’utilisation du 
    système à canal chaud de HASCO
Le système à canal chaud doit tout d’ab-
ord être porté à sa température de travail 
avant que l’établissement de la pression 
d’injection. 

Les températures et pression de 
service maximales autorisées 
dépendent du type de buses utilisées et 
doivent impérativement être respectées !

Après l’arrêt de la production, 
le moule doit refroidir jusqu’à ce que 
la température du canal chaud soit 
redescendue à 80 °C, afin d’éviter
d’endommager les joints dans le moule 
ou dans l’unité hydraulique. 

La dépouille qui doit être réalisée dans 
le moule pour le montage du bloc à 
canal chaud doit être effectuée conformé-
ment aux prescriptions de HASCO pour 
permettre la conservation de la rigidité 
de moule la plus élevée possible. 

La puissance nominale de la buse de 
machine ou du groupe d’injection peut 
soumettre le système du bloc à canal 
chaud à des contraintes importantes.

La buse de machine doit donc de ce 
fait être toujours située à la douille 
d’injection (reçu de buse de presse) 
H1055/... et ne déployer que la force 
nécessaire à l’étanchéité du passage 
(section du canal x pression d’injection 
max. x 1,5 coefficient de sécurité).

Beachten:
Um eine dauerhaft einwandfreie Funktion 
und Dichtigkeit von Hydraulik- oder 
Pneumatikzylindern zu gewährleisten, 
sind die Ölleitungen sehr sorgfältig zu 
reinigen, damit keine Späne, Grate, 
Schmutz und Fremdpartikel mit dem Öl in 
den Hydraulikzylinder gelangen. 

Hier empfiehlt sich der Einsatz eines
Filtersystems. 
Dichtungen und Bauteile vor dem 
Einbau sollen eingefettet oder eingeölt 
werden. 
Keine Schmierstoffe mit Feststoff-
zusätzen, wie Molybdändisulfid oder Zink-
sulfid verwenden.
Hierfür empfehlen wir den Hochleistungs-
Schmierstoff Z260/. . . .

Caution:
Eo ensure continuous perfect function 
and tightness of hydraulic or pneumatic 
cylinders, the oil lines must be cleaned 
very carefully so that no filings, burrs,
dirt or foreign bodies get into the 
hydraulic cylinder along with the oil.

The use of a filter system is
recommended here.
Seals and components should be 
lubricated or oiled before they are 
installed.
Do not use lubricants with solid addi-
tives such as such as molybdenum 
disulphide or zinc sulphide.
For this, we recommend the heavy-duty 
lubricant Z 260 /. . . .

Remarque:
Pour garantir le fonctionnement du-
ra-blement irréprochable et l’étanchéité 
du vérin hydraulique ou pneumatique, 
les canalisations d’huile doivent être 
nettoyées très soigneusement afin
d’éviter que des copeaux, bavures, 
salissures et particules extérieures 
n’accèdent au vérin hydraulique via 
l‘huile.

L’utilisation d’un système de filtre est
ici conseillé. 
Les joints et les pièces doivent être 
graissés ou huilés avant le montage.

Ne pas utiliser de lubrifiants contenants
des additifs solides tels que le bisulfure 
de molybdène ou le sulfure de zinc.
Pour ce faire, nous conseillons le 
lubrifiant haute performance Z 260 /. . . .

Sicherheits- und Warnhinweise
Safety advice and warnings
Consignes de sécurité et d’avertissement

7. Wartung 
Bei Service und Wartungsarbeiten an 
der Form ist unbedingt darauf zu achten, 
dass vor dem Ziehen der Kavitäten-
platte die Düsentemperaturen auf ≤ 80°C
abgesenkt werden. Dadurch wird eine 
Beschädigung des vorderen Passsitzes 
vermieden. 

7. Maintenance
If the cavity plate on the fixed mould half
has to be latched over for service and 
maintenance purposes please make sure 
that the nozzle temperatures are lowered 
to ≤ 80°C. This prevents damage to the
front sealing area.

7. Maintenance 
Lors de travaux de maintenance sur 
l’outillage il faut impérativement veiller 
à ce que la température des busettes 
soit abaissée à ≤ 80°C, avant de déplaquer
la plaque porte-empreinte. En cas contraire, 
vous risquez d’endommager les alésages 
d’étanchéification de la busette.

8. Sonstiges 
Bei Fragen und Hilfestellungen ist Ihnen 
auch gerne unsere Anwendungstechnik 
behilflich unter:

8. Miscellaneous
Our application engineering will be 
pleased to answer your questions 
and provide you with assistance:

8. Divers 
En cas de questions et de demandes  
d’aide, notre service de technique 
d’application est à votre disposition au:

T +49 2351 957 333 , F +49 2351 957 372 , E-mail hotrunner@hasco.com

Einbauhinweise beachten          Consider mounting instructions
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